
令和５年度   保護者園評価まとめ 
（たちばなこども園） 

 
 

 

１　お子さんは、園に行くのを楽しみにしている。 ２　子どもが安心して自分の思いを出して遊べる園である。 3　お子さんは友だちと一緒に遊んだり友だちから

刺激をうけて、共に過ごすことの楽しさを味わっている。

４　園でお子さんは大切にされていると感じる。 ５　園の雰囲気は、お子さんが落ち着いて過ごせる環境である。 ６　園の環境は、清潔・安全が保たれている。

７　職員に、お子さんの気持ちや様子、子育てについて、 ８　園の給食・おやつは、お子さんの食育に配慮された ９　保育中の発熱等の体調の変化、ケガなどの処置に対する

話したり相談したりすることができる。 工夫がなされている。 対応は十分である。

１０　教育・保育内容や子ども達の育ちゆく姿が １１　園（職員）に対して、要望や不満があるとき、第三者委員 １２　園からのおたより（園だより、クラスだより、

CODMONでの活動記録等で伝えられている。 （園以外の苦情相談員）にも相談できることを知っている。 ほけんだより、えいようだより、献立）を読んでいる。

１３　園だより、ほけんだより、えいようだより、 １４　お子さんのクラス

献立など、CODMONから確認できることを知っている。 （きょうだいがいる場合は、複数に回答してください。）
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